
 
 
 
 

Extrait du registre des délibérations 
du Conseil municipal Jeunesse de la Commune d'Argonay 

Séance du jeudi 4 mars 2010 à 17h30 
 

 
Le Conseil municipal Jeunesse de la Commune d'Argonay, dûment convoqué le 19 février 2010, s'est réuni dans la salle 
du Conseil de la mairie sous la présidence de Monsieur André MARQUETTE, Maire adjoint, et de Clément 
MANASSERE, Maire enfant de cette Commune. 

 
Etaient présents : 
BIAUT Perrine, BOCQUET Anaëlle, DUREPAIRE Estelle, JACQUEMOUD Lisa, MANASSERE Clément, REY 
Coline, BAUD Coralie, COMBETTE Zoé, DABET Etienne, DURAND Nicolas, GALMICHE Lucile, LUVISON Eva, 
conseillers municipaux jeunes.  
 
Participaient à la réunion : Mme Emilie Lévêque, Mme Pascale LUISET, animatrices.  
 
Absents :  
Excusés : Monsieur Pierre BEAUDET, Maire adjoint et DEGACHES Camille 
Avait donné procuration : JANVIER Robin et COMBETTE Zoé  
 
Madame Emilie Lévêque est désignée en qualité de Secrétaire de séance.  

 
2010/06   APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA 

SEANCE PRECEDENTE 
 

 Le Conseil municipal approuve le procès-verbal de la réunion du 27 janvier 2010. 
Pour : 13/ Contre : 0 / Abstention : 0 

 Pour rappel, il est important de lire le procès verbal de la séance précédente avant le conseil 
municipal jeunesse afin de gagner du temps et d’avoir connaissance des points à aborder si 
nécessaire. 

- a d o p t é - 
-----o*O*o----- 

 
 
2010/07  PROJET « FETE DES SPORTS ».  

  
 Ce projet est prévu pour le weekend end du 30 et 31 mai. 
 
Objectif 

 Faire découvrir la diversité des sports présents sur Argonay 
 

 « Brainstorm » des activités pouvant être mises en place : 
Tennis 
Football américain (flag) 
Poney 
Roller 
VTT 

Basket 
Canoe 
Rugby 
Volley 

Hand ball 
Foot ball 
Trampoline 
skate 

 
D’après cette liste, il semble pertinent de distinguer les sports collectifs des sports individuels. 
Après réflexion,  il parait difficile ou inadapté de mettre en place les sports suivants : poney, roller, 
VTT, basket, canoë, rugby, trampoline. Les autres sports seraient donc conservés. 



 A faire : 
 Réfléchir à l’organisation générale de la manifestation : lieu, date et horaires, prix, objectifs, 

moyens et actions mis en place, partenaires… 
 Rédiger un courrier aux clubs sportifs d’Argonay pour mettre en place les modalités 

d’organisation de cette journée. 

- a d o p t é – 
-----o*O*o----- 

 
 

2010/08  CHOIX DU LOGO.  
  
 Plusieurs idées intéressantes ont été exposées. Le CMJ propose que chacun réfléchisse 
encore au logo pour les présenter à la prochaine séance et prendre une décision. 

- a d o p t é – 
-----o*O*o----- 

 
 

2010/09  PROJET « MISE EN PLACE D’UN MARCHÉ 
ALIMENTAIRE » 

 Le CMJ n’a pas grand chose à faire pour le moment car ce sont surtout 
des questions règlementaires qui sont à l’étude présentement. 
A l’heure actuelle, 25 commerçants sont intéressés pour participer au marché qui se déroulera le 
vendredi de 14 à 19h à partir du 2 avril. Une réunion est prévue avec eux le 15 mars prochain. 

- Une inauguration est elle prévue ? 
- Des affiches sont elles prévues à l’école ? 

Oui, une inauguration est prévue par le maire, les jeunes conseillers municipaux seront à l’école. 
Des affiches et écriteaux sont prévus au rond point sur la nationale et vers le terrain de foot. 
  

- a d o p t é – 
-----o*O*o----- 

 
 

2010/05  PROJET «Challenge de la sécurité 
routière ».  

  
 Le challenge a lieu pour les élus et les employés municipaux qui le souhaitent le 
samedi 2 octobre.  
Les élèves de CM1 et CM2 participeront au projet le vendredi 1er octobre dans la salle polyvalente 
et les conseillers municipaux jeunesse pourront aussi y participer. 

- a d o p t é – 
-----o*O*o----- 

 
 

AFFAIRES DIVERSES 
 
1/ Compte rendu des CMJ 
Estelle Durepaire souhaite que les comptes rendus des CMJ soient diffusés à l’école afin de faire 
connaitre aux autres enfants les projets et réalisations des jeunes conseillers. 
Il est proposé de diffuser les comptes rendus sur le site de la mairie, sur les panneaux d’affichage 
et qu’un résumé de l’avancement des projets soit affiché aux écoles. 
 



2/ Présentation du site de la mairie d’Argonay 
Monsieur Marquette présente le site que l’on peut trouver en passant par les moteurs de recherche 
« classique » mais aussi par « ethicle » qui s’engage à planter un arbre toutes les 100 recherches. 
 
3/ Mangeoire à oiseaux 
Des mangeoires à oiseaux sont réalisées par le lycée Lachenal. 
Eva Luvison doit se renseigner  sur le cout et le nombre que le lycée de Lachenal pourrait 
effectuer. 
Clément Manassère doit se renseigner auprès de Michèle SIPP pour savoir si elle serait intéressée. 
 
4/ Nettoyage de printemps  
Le nettoyage de printemps aura lieu le 10 avril prochain. 
Il est proposé de profiter de l’occasion pour inaugurer le panneau et la mangeoire pour les daims. 
Daniel Jourdan propose une rencontre avec les membres du conseil municipal des jeunes 
concernés, soit à la mairie ou mieux à la maison forestière. 
Nous devons le contacter pour fixer une date de rencontre. 
 
5/ Expulsion d’un professeur de danse 
Emilie Lévêque informe les jeunes conseillers municipaux de l’expulsion d’un professeur de danse 
sénégalais afin de les sensibiliser à cette cause et aux actualités sociales locales. 
 
6/ Elections régionales 
Emilie Lévêque rappelle aux jeunes conseillers municipaux que les élections régionales vont avoir 
lieu le 14 et 21 mars prochains et que s’ils le souhaitent, elle peut leur donner des informations sur 
le rôle de la Région. 
 
7/ Concours « Dessine moi un droit » 
La commission européenne lance la 4è édition de son concours de posters pour les jeunes afin de 
célébrer le 20è anniversaire de la convention des droits de l’enfant. 
Les jeunes conseillers municipaux seraient intéressés pour y participer, la description du concours 
leur sera donc envoyé par mail. 
 
8/ Garage à vélos 
Suite à la demande des jeunes conseillers municipaux, un garage à vélos est en cours d’installation 
devant la mairie. 
 
5/ Date du prochain conseil : 
La prochaine réunion du conseil municipal des jeunes est fixée au : 

mercredi 7 avril à 17h30. 
 
A prévoir à l’ordre du jour : fête des sports, propositions et choix du logo pour le C.M.J. 
 

 
ainsi fait & délibéré en séance les jour, mois et an susdits. 
 Pour extrait conforme, 
 suivent les signatures, 
 Le Maire Adjoint, 
  
 
 
 André MARQUETTE 

 
 


